



CORRECCIÓN DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/17292

20/09/2017

47548

AUTOR/A: GARZÓN ESPINOSA, Alberto (GCUP-ECP-EM)

CORRECCIÓN: Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 61350, el día 29 de noviembre de 2017 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“AMD (Advanced Micro Devices)”

Debe decir:

“ADM (Archer Daniels Midland)”

Madrid, 27 de diciembre de 2017